



琼海博鳌动车站站外广场

两部客梯“停摆”两个多月

乘客:拎行李爬梯太累;部门:在走维修流程,预计春节前修好



扫码
看视频

南国都市报1月6日讯(记者 苏桂除)“我去年12月两次过来博鳌旅游,博鳌动车站站外广场两部客梯都处于‘停用’状态。因为随身带的行李较重,只能向旁人求助,十分不方便。”1月5日,来自上海的蔡老伯向“问政海南”栏目投诉称,希望政府部门尽快将这两部客梯维修好,方便市民游客出行。

对此,琼海市市政园林环卫服务中心主任吴超表示,两部客梯正在走维修前流程,今年春节前可恢复使用。

环岛高铁博鳌动车站位于琼海市中原镇。6日,记者在博鳌动车站看到,从站外广场到车站候车大厅,要经过一个宽宽的台阶,约一二层楼高。台阶两侧各有一部客用电梯。两部客梯前均放着一块标注“电梯维修保养停用”的牌子。不时有旅客过来乘坐电梯,按下按钮才发现电梯已停用,只能提着行李走阶梯。对于提着大件行李或是腿脚不便

的旅客,上下台阶显得很吃力。

“我经常来博鳌动车站坐动车,有时候拿的行李多,想乘坐电梯,但电梯停用很久都没修好。”家住中原镇的李先生表示,希望这两部电梯能尽快修好。

“站外广场上的设施属于乡镇政府管辖。”记者随后来到博鳌站了解情况,该站售票处值班人员表示,目前相关部门已经把电梯列入维修计划。

针对博鳌动车站站外广场两部电梯长时间“停摆”一事,琼海市中原镇政府副镇长龙海雄表示,受去年10月底台风“潭美”引发的水灾内涝影响,博鳌动车站站外广场上两部电梯被泡在水中损坏。其介绍,电梯的维修主体是琼海市市政园林环卫服务中心

“两部电梯的(维修流程)及相关配套设施维修的招标工作已经挂网,将于1月13日开标,力争在春节前完成维修。”琼海市市政园林环卫服务中心主任吴超表示。



博鳌动车站站外广场两部客梯长时间“停摆”。(记者 苏桂除 摄)

海口西海岸夜市

夜市一墙之隔是废品回收点

市民:担心有卫生隐忧;经营方:已进行整改



南国都市报1月6日讯(记者 王小畅)近日,海口西海岸的居民有了元宵新去处,那就是“西海岸夜市”。夜市里有各种小摊点,从门口停放的车辆看,夜市人气挺火爆。不过市民毕女士到夜市消费后,心里却有个疙瘩,因为夜市大门左边就是一个废品回收点,毕女士担心会存有卫生隐患。

毕女士反映的废品回收点,就在夜市大门的左侧,里面放着纸皮、瓶子、铁等废品,与夜市摆放摊点的区域只有一堵矮墙隔开。不过该废品回收点打理得还比较好,在现场没有什

么异味。

此外,有市民反映,该夜市地面上铺了假草坪,在个别区域可以看到被点燃的痕迹,地面上也散落着不少烟头。针对市民反映的情况,该夜市负责人林先生接受记者采访时表示,已于1月3日进行整改,要求废品收购点不再收货,预计到19日左右,收购点清理完物品后就不再运营了。

对于假草坪的消防问题,林先生表示,他们会进一步增加消防设施,加强人员巡查力度。等新场地清理好后,现在的场地只摆放摊点,顾客用餐点将移至新场地。

◀ 夜市门口旁是废品回收点。(记者 王小畅 摄)

社会新闻

平台上接单运违禁塑料品入岛

“神秘”货主没留地址,找不到人

两货车司机被各罚款1.2万元

南国都市报1月6日讯(记者 蒙健)记者从海口市市场监督管理局获悉,近日,该局分别对违规运输“违禁品”的两名货车司机分别予以处罚款1.2万元,查获一次性不可降解塑料制品1633箱。

2024年9月1日11时56分,海口市市场监督管理局联合海南省海峡办、海口市禁塑办、市交通执法支队在新海港开展禁塑执法检查。在检查时,现场查获一辆车牌号为粤SR11××的

广东籍货车运载大量一次性塑料餐具。

经执法人员调查了解到,胡某来在运满满APP平台上看到运输任务信息,并在平台上接单,平台显示运费4000元(待货主支付)。涉案产品计划从化州市运输至三亚市。胡某来声称自己并不知道三亚货主的姓名、电话和地址,也没有装货方的联系方式。

执法人员对产品进行分类清点核实,涉案的一次性塑料餐具750箱,材质均为聚丙烯,均为禁塑名录内的一次

性不可降解塑料制品,货值合计11220元。

2024年9月28日,执法人员在海口市秀英区新海港货车出口处检查,发现一辆车牌号为豫P133××的货车运载大量塑料餐具。经查,涉案的塑料餐具883箱,货值合计16588.5元,产品材质为聚丙烯,均为禁塑名录内的一次性不可降解塑料制品。

据司机杨某海称,他从中介人处承接运输任务,涉案产品计划从广东省茂

名市运输至海南,他并不知道货主的姓名和具体的地址。案发后,杨某海配合联系货主出来接货,但一直无法联系上货主。

海口市市场监督管理局认定,司机胡某来、杨某海因违规运输一次性不可降解塑料制品,其行为违反了《海南经济特区禁止一次性不可降解塑料制品规定》,海口市市场监督管理局依法没收一次性不可降解塑料制品1633箱,并处1.2万元罚款。